



## **Житель Белгородского района подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, вечером 5 июля 2021 года нарядом ДПС в селе Никольском был остановлен автомобиль под управлением подозреваемого. От водителя исходил запах алкоголя. Ему было предложено на месте пройти освидетельствования, однако водитель отказался. В это время на место совершения правонарушения прибыл начальник ОГИБДД ОМВД России по Белгородскому району. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, нарушитель проследовал в служебный автомобиль начальника, где передал должностному лицу взятку в сумме 15 тысяч рублей. О противоправных действиях нарушителя ПДД начальник ОГИБД сообщил в дежурную часть, противоправные действия подозреваемого были пресечены.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в даче взятки. Следствие ходатайствовало об избрании ему меры пресечения, суд поместил его под домашний арест. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

09 Июля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1590432>